



Авангард

<http://avangard-zhitikara.kz/>

Издается с 1931 года.

Четверг, 3 октября 2024 года, № 40 (9739)



5 октября – День учителя

Құрметті ұстаздар, білім беру саласының қызметкерлері және педагогикалық еңбек ардагерлері!

Уважаемые учителя, работники сферы образования и ветераны педагогического труда!

Барлық ұстаздар қауымын төл мерекелеріңіз - Мұғалімдер күнімен шын жүректен құттықтаймын!

Осы айтулы күні біз, көп уақытын жас ұрпаққа білім беруге арнаған мейірімді ұлағатты жандарға құрмет көрсетеміз.

Мұғалім – бұл жас ұрпақтың санасына тәлім – тәрбие сіңіретін тұлға. Ұстаз болу – өз жұмысына жан-тәнімен берілу екендігін білдіреді.

Ізгілікті және жанкешті еңбектеріңіз қоғамда лайықты құрметке ие, ол жоғары кәсібилікті, зор рухани күшті, даналықты, шыдамдылықты және адалдықты талап етеді.

Сол тынымсыз еңбектеріңіздің, баға жетпес тәжірибелеріңіздің, шығармашылығыңыз бен дарындарыңыздың арқасында Жітіқара ауданының білім беру жүйесі жетекші орындарға ие болып табысты дамып келеді.

Ауданның білім беру жүйесін дамытуға және өскелең ұрпақты тәрбиелеуге баға жетпес үлес қосқан педагогикалық еңбек ардагерлері ерекше құрметке лайық.

Құрметті ұстаздар! Сіздердің тамаша мерекелеріңізде сіздерге амандық, бақыт пен денсаулық, дарынды оқушылар, шығармашылық жетістіктер мен талай табыстар тілеймін!

Жітіқара ауданының әкімі А. ЖАНЫСПАЕВ.

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником - Днем учителя! В этот знаменательный день мы отдаем дань уважения представителям одной из важных профессий, которые большую часть своего времени посвящают обучению и воспитанию подрастающего поколения.

Учитель – гордое звание, которое по жизни несут только самые заслуженные и достойные, это не просто профессия, это призвание, которым можно гордиться!

Ваш благородный и нелегкий труд пользуется заслуженным уважением в обществе, он требует высочайшего профессионализма, огромных душевных сил, мудрости, терпения и самоотдачи.

Благодаря вашему неустанному труду, неоценимому опыту, вашему творчеству и таланту система образования Житикаринского района успешно развивается и занимает лидирующие позиции.

Особой благодарности заслуживают ветераны педагогического труда, внесшие неоценимый вклад в развитие системы образования района и воспитание подрастающего поколения.

Дорогие учителя! В ваш замечательный праздник от чистого сердца желаю вам мира и благополучия, счастья и здоровья, почета и уважения, талантливых учеников, творческих успехов и великих свершений!

Аким Житикаринского района А. ЖАНЫСПАЕВ.

«Музыка живет в моей душе...»

Среди образовательных учреждений района достойное место занимает Детская школа искусств. В преддверие праздника состоялась беседа с руководителем школы Светланой Григорьевной Огородниковой.

- Родители приехали на целину с Украины. Музыкаю увлекался папа, он хорошо пел, играл на музыкальных инструментах, у него был прекрасный голос. Музыка в доме звучала часто, поэтому и я, и моя сестра полюбили этот жанр. Уже в пять лет я стала посещать хор при Дворце культуры им. Артема. А потом родители отвели меня в музыкальную школу, в класс игры на аккордеоне.

После окончания восьмого класса поступила в Рудненское музыкальное училище. С благодарностью вспоминаю своих учителей, среди которых было много талантливых педагогов. Затем окончила Алтайский государственный институт культуры в городе Барнауле. В связи с семейными обстоятельствами перевелась на заочную форму обучения, вернулась домой и начала работать учителем по классу фортепиано в музыкальной школе нашего города.

Среди учеников было много талантливых детей. Один из них

– Виктор Гусак. Сейчас он звезда мирового уровня, создал свою группу «Милонга», в инструментальном дуэте с супругой гастролируют по многим городам мира. Свою малую родину он не забывает, совсем недавно они побывали у нас в качестве почетных гостей на Дне города и украсили праздничную концертную программу.

Директорами школы в разные годы были Сергей Петрович Вейсбергер, Николай Григорьевич Кузнецов, Лариса Львовна Перчаткина. Это первоклассные музыканты, профессионалы своего дела.

Я благодарна судьбе, что имела счастье соприкоснуться с такими яркими личностями.

Конец 90-х годов был нелегким, шли преобразования буквально во всех сферах нашей жизни. Сложности испытывала и сфера образования. Многие музыкальные школы были закрыты, многие преобразованы в студии.

Благодаря директору Галине

Геннадьевне Тегкаевой наша школа была сохранена. Уже более двадцати пяти лет она находится в нынешнем здании.

В школе два отделения: музыкальное и художественное.

Результат плодотворной работы учебного заведения – заслуга педагогического коллектива, в котором трудятся более двадцати человек.

С особым почетом и уважением мы относимся к нашим ветеранам, которые в течение многих лет учат детей видеть, понимать и ценить прекрасное. Ветераны педагогического труда – костяк коллектива, кладь мудрости и знаний. Среди педагогов – выпускники средних и высших учебных заведений, педагоги, получившие звание педагога-эксперта, педагога-исследователя, педагога-модератора. Радуется, что в коллективе работают молодые, перспективные педагоги, которые охотно перенимают опыт старшего поколения.

(Продолжение на 2 стр.).



КОСТАНАЙСКИЙ ОБЛАСТНОЙ КАРДИОЛОГИЧЕСКИЙ ЦЕНТР

Кардиологи | Аритмолог | Невропатолог

ХОЛТЕР ЭКГ, СМАД
проверка ЭКС всех видов | установка ЭКС

Реабилитация после инсульта
УЗИ - сердца, артерий шеи
- артерий и вен нижних конечностей
на аппарате экспертного класса

Проводим реабилитацию для пациентов после инфаркта миокарда и операций на сердце за счет Фонда медицинского страхования

УЗИ и оперативное лечение артерий и вен нижних конечностей
сосудистая хирургия

Коронарография, стентирование сосудов за 1 день

kardiocenter-kostanay.kz

Все виды анализов крови

Т. 8 (7142) 399-103, г. Костанай, 1 мая, 151 (корпус 1)

ЗАГС-инфо

*С 23 по 29 сентября в Житикаре зарегистрировали брак четыре пары. Самой молодой невесте – 20 лет, молодому жениху – 22 года, возрастной невесте – 42 года, возрастной жениху – 37 лет.

*За это время развелись две пары, обе по решению суда о расторжении брака. Бывшим супругам - 34 и 62 года, бывшем мужьям - 32 и 65 лет.

*Зарегистрировано рождение десяти малышей: трех мальчиков (Мухаммет, Альтаир, Райымбек) и семи девочек

(Айсана, Ясмينا, Самина, Самира, Амира, Сафина, Жансая). Самой молодой маме – 19 лет, молодому папе – 23 года, зрелой маме – 36 лет, зрелому отцу – 40 лет.

* Умерло на прошлой неделе семь человек: двое мужчин 48 и 88 лет и пять женщин в возрасте от 71 года до 83 лет.

График выплаты пенсий и пособий по Житикаринскому району АО «Народный Банк Казахстана» на октябрь 2024 г.

	08.10	09.10	10.10	11.10	12.10
Отд. 220299 7 микр.	с 1 по 10	с 11 по 20	с 21 по 30	с 31 по 40	с 40 по 48